
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Κέρκυρα, Ιούνιος 2025 

«Οι Καλλιτέχνες της Εκπαίδευσης» 

Εικαστική Έκθεση στις Αλευραποθήκες του Παλαιού Φρουρίου Κέρκυρας | 16–29 Ιουνίου 2025 

Η εικαστική έκθεση «Οι Καλλιτέχνες της Εκπαίδευσης» θα πραγματοποιηθεί από τις 16 έως τις 29 

Ιουνίου 2025 στον ιδιαίτερης ιστορικής σημασίας χώρο των Αλευραποθηκών του Παλαιού Φρουρίου 

Κέρκυρας. 

Η δράση πραγματοποιείται ύστερα από πρωτοβουλία του Σύμβουλου Εκπαίδευσης Καλλιτεχνικών 

μαθημάτων, Γεωργίου Παλιάτσιου, με τη συνεργασία της Δέσποινας Σαββίδου Δ/ντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Κέρκυρας, του Χαρίλαου Αλαμάνου, Δ/ντη  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας και 

της Διαμάντω Ρηγάκου Προϊσταμένη Εφορείας Αρχαιοτήτων Κέρκυρας και περιλαμβάνει έργα 

εικαστικών-εκπαιδευτικών που υπηρετούν στα σχολεία του νησιού με σκοπό την προβολή του σημαντικού 

έργου που επιτελούν όχι μόνο ως διδάσκοντες, αλλά και ως ενεργοί καλλιτέχνες. Η εικαστική έκθεση 

εντάσσεται στο πλαίσιο μιας ευρύτερης σειράς εικαστικών εκθέσεων σε 12 Νομούς, στην περιοχή 

αρμοδιότητας του Συμβούλου Εκπαίδευσης Καλλιτεχνικών ο οποίος έχει την επιστημονική ευθύνη και τον 

σχεδιασμό της συνολικής δράσης. 

Σε αυτή την έκθεση υπάρχει η πρόθεση να αναδειχθεί ο διττός ρόλος των εικαστικών εκπαιδευτικών: ως 

παιδαγωγών που καλλιεργούν την αισθητική και τη δημιουργική έκφραση των μαθητών τους, αλλά και ως 

ενεργών δημιουργών, με καλλιτεχνικό έργο που αντανακλά προσωπικά ερωτήματα, αναζητήσεις τεχνικών 

και σύγχρονες κοινωνικές αναφορές. 

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία, η οποία επιχειρεί να ανοίξει έναν ουσιαστικό διάλογο ανάμεσα στην 

εκπαιδευτική κοινότητα, την τοπική κοινωνία και τον κόσμο της τέχνης, αναδεικνύοντας τη 

δημιουργικότητα και το όραμα των εκπαιδευτικών που εμπνέουν καθημερινά τους μαθητές.  

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, στις 20:00, παρουσία 

εκπροσώπων των συνεργαζόμενων φορέων, της εκπαιδευτικής και καλλιτεχνικής κοινότητας και του κοινού. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. 

 

Διάρκεια & ώρες λειτουργίας έκθεσης: 
Από 16 έως 29 Ιουνίου 2025 - Καθημερινά: 08.00 – 20:00 

Χώρος: 
Αλευραποθήκες, Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας 

Οργανωτική Επιτροπή: 
Αγγελόπουλος Βασίλης 

Γκόγκα Ευτυχία 

Μηλιώτης Δημήτρης 

Προβατά Ελένη 

 

Συνδιοργανωτές: 
Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κέρκυρας  

Εφορεία Αρχαιοτήτων Κέρκυρας  

Επιστημονικά υπεύθυνος – Επιμέλεια δράσης: 
Γεώργιος Παλιάτσιος 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης Καλλιτεχνικών 

 

Συμμετέχοντες/ουσες: 
Αγγελόπουλος Βασίλης, Γκόγκα Ευτυχία, Δημάδη Κωνσταντίνα, Ιντζίδου Αργυρώ,  Κολυβάς Σπύρος, 

Κουρή Σπυριδούλα,  Λιτσαρδοπούλου Κατερίνα,  Μηλιώτης Δημήτρης,  Παλιάτσιος Γεώργιος, Προβατά 

Έλενα,  Ρέβη Ιωάννα, Τσιμπλίδου Εμορφίλη 


